

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 18

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 5.3.2018

Názov materiálu: Oprava strechy na budove mestského úradu

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2018 na opravu strechy na budove mestského úradu, v objeme 10 372,46 EUR,
2. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2018 – presunúť finančné prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2018 na financovanie opravy strechy na budove mestského úradu, v objeme najviac 10 372,46 EUR s DPH.

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Ján Bogda, referent pre výstavbu

V Trebišove, dňa 26.02.2018

predkladateľ

Dôvodová správa k oprave strechy na budove mestského úradu

Predmetom opravy je západná strecha na 5. poschodí budovy mestského úradu. Hydroizolačná sústava strechy je riešená na báze asfaltových pásov, ktoré sú nalepené vo viacerých vrstvách. Stena po obvode je ukončená atikovou stenou. Odvodnenie strechy je riešené cez vnútorné strešné vtoky, umiestnené na ploche strechy, v počte 2 ks. Povrch jestvujúcej hydroizolácie je zvetralý, nefunkčný, s početnými bublinami a prasklinami. Zatekaním dažďovej vody cez strešnú konštrukciu dochádza k poškodzovaniu vnútorných stavebných konštrukcií a zariadenia budovy.

Pri oprave bude strecha zateplená strešným stabilizovaným polystyrénom EPS 150, o hrúbke 100 mm. Hydroizolačná vrstva bude pozostávať z fólie FATRAFOL 810, hrúbky 1,5 mm, ktorá bude kotvená do nosnej konštrukcie strechy. Filtračná ochranná separačná vrstva medzi polystyrénom a fóliou bude z netkanej textílie TIPPTX B300F, o objemovej hmotnosti 300 g/m². Klampiarske prvky budú zhotovené z poplastovaného plechu VIPLANYL. Celková opravovaná plocha je 238 m². Rozpočet na opravu strechy so zateplením je vyčíslený na sumu 10 372, 46 EUR s DPH.

V Trebišove, 26.02.2018

Spracoval: Ing. Bogda